INTERVENTION DES ELUS DES AS AU CRUNSS du 28 juin 2018
Les élus des AS tiennent à remercier Christophe Norcini et toute l’équipe de la Direction Régionale UNSS pour leur disponibilité au quotidien au service de l’ensemble des AS parisiennes.

Les conditions de fonctionnement des AS au sein des districts et au sein de l’Académie sont tributaires du dynamisme des équipes enseignantes. C’est par leur militantisme que les disparités environnementales et socio-économiques inhérentes à chaque établissement scolaire, peuvent être rééquilibrées au service de l’épanouissement de tous les élèves parisiens .Les professeurs d’EPS ont été nombreux à s’impliquer dans les diverses organisations du sport scolaire parisien pour 2017-2018 et dans le fonctionnement de leur district. Nous nous interrogeons sur le fait que le Service Régional UNSS n’ait pas une dotation plus conséquente pour rémunérer le travail des coordonnateurs de district.

Acteurs de l’enseignement d’une pratique associative citoyenne, nous sommes donc particulièrement attachés à ce que les valeurs démocratiques de l’UNSS soient respectées tant au sein des instances que dans la déclinaison académique du Plan de développement du Sport Scolaire.

Les élus des AS  ont été élus sur cette base démocratique qu’ils entendent voir s’exprimer de façon concrète et durable. Nous ne manquerons pas au cours de ce CRUNSS d’intervenir pour le rappeler et proposer aux membres du CRUNSS de signer la pétition des élus nationaux à ce sujet.
De même nous sommes vigilants à ce que la vie locale des AS parisiennes ne soit pas ignorée au profit des promotions sportives nationales ou internationales ou celles des JO 2024. Nous serons là-aussi attentifs au maintien de la parité de traitement et aux répercussions que peuvent avoir les grands événements sur la vie locale des AS parisiennes.

L’an passé nous avions alerté les membres du CRUNSS sur les difficultés croissantes que rencontraient notamment les AS de L.P et celles des lycées : La situation continue de se dégrader et le montant du forfait annuel des licences représente une obligation de dépense que refuse de prendre en compte l’UNSS autrement que par une aide financière aux AS en difficulté. Cette réponse est une manière d’entériner la précarité au contraire de rechercher des solutions pérennes.

Nous nous opposons à la politique de l’UNSS qui amène pour la rentrée 2018 à augmenter les forfaits licences de 10%. La baisse ou la disparition des subventions allouées par les  collectivités locales ainsi que celles du CNDS se rajoutant à cette augmentation du forfait va contraindre les AS à augmenter le prix des licences et alourdir le budget des familles. Il va réduire les capacités de participation des AS parisiennes aux manifestations sportives de l’année 2018-2019.

Nous comptons sur le soutien des membres du CRUNSS, monsieur le Directeur des Services Académiques de Paris, le corps d’inspection EPS , les chefs d’établissements, Présidents des AS, les représentants des parents d’élèves et les élus élèves pour faire entendre nos revendications.
