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Déclaration du SNEP-FSU 
à la Formation Paritaire Mixte Académique EPS
Le SNEP a noté avec satisfaction que le rectorat a définitivement entériné la décision de ne plus diffuser le projet de mouvement.
Nous tenons aussi à remercier l’administration pour la décharge accordée de nouveau cette année, ainsi que pour les échanges avec les personnels du rectorat et le travail accompli tout au long de la préparation de ce mouvement. Le travail des commissaires paritaires a permis d’améliorer le mouvement des collègues. Cependant le peu temps entre la remise des documents et la tenue de la FPMA ne nous a pas permis de travailler dans des conditions sereines et efficaces. Un grand nombre de questions/demandes seront de nouveau portées en FPMA.
Quelques remarques :
·  Une grande partie des blocages de poste pour accueillir des supports stagiaires ont été donné par les services du Rectorat lors du GT créations/suppressions de postes de Mars. Ces informations, que nous réclamions depuis longtemps, ont permis aux enseignants d’EPS de faire leurs vœux en toute connaissance de cause ; même si des blocages sont apparus après la fermeture du serveur.
- Nous n'avons pas à ce jour le nombre précis de stagiaires affectés sur l'académie. 
- Problème persistant des bonifications 50 points (x2) pour les stagiaires.
- Une douzaine de poste bloqué pour implantation de support stagiaire (contre 16 l’an dernier).
Concernant l’implantation des supports stagiaires et des blocages de postes en conséquence :
La grande majorité des blocages de postes se fait pour l’implantation de 2 PSTG (10h) ou pour un FSTG (20h). Cette démarche va dans le sens de nos demandes depuis plusieurs années, même si nous estimons que le nombre de blocage de poste reste trop important.
Pour la rentrée 2017/2018, de nombreux supports à 20h sont à prévoir pour des stagiaires issus du réservé et de l’interne. Nous nous réjouissons que des collègues (contractuels pour la plupart) puissent intégrer notre corps et ainsi sortir de la précarité.
En 2015/2016 : 50 stagiaires (38 mi-temps et 12 temps plein) pour 12 postes bloqués
En 2016/2017 : 30 stagiaires (25 mi-temps et 5 temps plein) pour 16 postes bloqués
En 2017/2018 : Pas de chiffre exact mais 12 postes bloqués
Le SNEP revendique toujours pour tous les stagiaires le retour aux conditions antérieures 7+3 et un véritable temps de formation !
Pour la rentrée:

- Les stagiaires 10 h doivent être libérés de cours le mardi et vendredi, 

- Parfois deux stagiaires 10h sur un même établissement en EPS,
Nous tenons à souligner qu'il est de plus en plus difficile de mettre en place des emplois du temps dans les établissements accueillant des stagiaires avec les contraintes citées ci-dessus ; sachant que les répartitions d'installations et donc les modifications d'EDT s'effectuent en Avril. 
Quelques précisions sur les SPEA
Cette année, comme l’an dernier les postes REP+ sont classés postes spécifiques académiques mais s’ils ne sont pas pourvus, ils vont être basculés à nouveau sur le mouvement ! Qu’ont-ils donc de si spécifiques ?
Nous réitérons notre demande de les intégrer dans le mouvement.
Complément de Service Donné : nous tenons à rappeler qu’il existe des règles d’affectation prévues quand plusieurs collègues sont nommés dans un établissement avec un poste à complément de service. Celles-ci doivent être respectées. Comme chaque année, des problèmes persistent, c'est pourquoi nous demandons au rectorat de faire les vérifications nécessaires.
Quelques chiffres
* En 2017/2018, il y a 672 postes implantés en établissements.
En Mars 2017 : 119 personnels remplaçants : 111 TZR et 8 MAGE + CDI.
11 collègues TZR étaient en mission.
50 collègues (45 TZR + 5 MAGE) ont été affectés à l’année (AFA). 
58 collègues (5 TZR + 3 MAGE) ont effectué des remplacements de courtes et moyennes durées soit : 58 collègues sur 672 (8,63%) de potentiel de remplacement, mais seulement 8,18% si l’on ne compte que les TZR.
Les TZR affectés en poste à l’année ne peuvent être comptabilisés dans le contingent des remplaçants de courte et moyenne durée. Le SNEP revendique un volant de remplaçants TZR courte et moyenne durée de 10%.
La zone de remplacement passe de 111 collègues à 104 après l’intra. Nous notons avec satisfaction un maintien du nombre de TZR qui permettra, en théorie, l'année prochaine d'assurer tous les besoins (notamment certains collègues convoqués en jury qui n'étaient pas remplacés cette année).
Nous demandons que le rattachement administratif de ces collègues soit décidé le plus tôt possible (en FPMA normalement et statutairement) afin d'éviter la situation de cette année où plusieurs TZR se sont retrouvés sans établissement pour la pré-rentrée. Ces rattachements doivent se faire dans une logique de besoin de service et de couverture du territoire (BMP, Education prioritaire, etc..)
A l’issue du mouvement :
* 1 SPEA (Lycée Lazare Ponticelli) reste vacant mais bloqué pour un contractuel
*1 SPEA (collège F.TRISTAN, section sportive Athlétisme) reste vacant faute de candidat. Une solution provisoire a été trouvée ?
* 8 parisiens titulaires d’un poste en établissement mutent sur 16 demandeurs (50%) contre 39% l’an dernier !
* 1 collègue en réintégration
* 26 TZR obtiennent un établissement pour 48 demandeurs (54%) contre 24% l’an dernier.
Les entrants : 
* 30 stagiaires obtiennent un poste (70%), les 13 autres obtiennent la ZR (30%) 
* 8 entrants titulaires obtiennent un poste (80%), les 2 autres obtiennent la ZR (20%)

Il est impératif :
* que tous les remplacements soient assurés par des collègues titulaires et non par des contractuels, sans réelle formation ni garanties statutaires. 
* que la coordination soit acceptée en heure de décharge.
* que l’enseignement de l’EPS, l’animation de l’association sportive, les heures projets et le soutien soient inclus dans les maxima de service (17 h ou 20 h).
* de ne pas alourdir la charge de travail des enseignants ce qui va à l’encontre de l’intérêt des élèves.
* de ne pas recourir aux HSA.
Le SNEP-FSU continue à revendiquer la création d’un poste supplémentaire d’enseignant d’EPS dans les établissements difficiles, dans le cadre de ses exigences pour plus d’EPS et de sport scolaire.

Attaché au principe d’équité le SNEP-FSU revendique le retour à un mouvement national amélioré en un seul temps qui n’impose pas un mouvement en aveugle. 
Sa préoccupation reste comme toujours d’œuvrer dans la clarté, la transparence et dans le respect du paritarisme.
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