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Fédération Syndicale Unitaire
	Paris, le 20 juin 2017


Accès à la Hors-Classe des professeurs d’EPS.
Dernière année où nous nous retrouvons pour ce format de promotion à la Hors classe. Nous souhaitions rappeler l’importance que revêt cette promotion à la hors-classe après 6 années de gel des salaires de la fonction publique (et un insuffisant dégel depuis l’an dernier). Ce ne sont pas les 2 fois 0,6% qui permettront de rattraper la perte de pouvoir d'achat ne serait-ce que depuis 2010.
Nous rappelons notre mandat de l’intégration de la hors classe dans la grille indiciaire et donc en un seul grade. Nous ne croyons pas à la nécessaire concurrence entre les collègues pour faire mieux leur travail au quotidien. Les collègues ont besoin de collectif, de solidarité et non de concurrence, il est temps de passer à un rythme unique qui ne semble d’ailleurs pas poser problème dans de nombreux autres corps et notamment dans ceux qui nous évaluent.
Suite aux demandes répétées des syndicats du second degré de la FSU, nous avions obtenu une pondération des contingents académiques en fonction du nombre de 9ème, 10ème et 11ème de chaque académie. Même si cela ne répond pas complètement à notre demande : pondération en fonction du nombre de collègues au 11ème échelon. Cela doit donc normalement aider les académies ayant plus de collègues au 11ème à pouvoir faire en sorte qu’aucun ne puisse partir à la retraite sans la hors classe. Cela est un signe clair pour identifier les collègues qui doivent bénéficier de la hors classe : les collègues en fin de carrière. Nous demandons bien sur une augmentation du ratio, mais avec le ratio de cette année, il est possible que tous les collègues puissent partir à la retraite avec le dernier indice de la hors-classe. 
Le contingent parisien est de 17. Le SNEP/FSU reste vigilant pour que les collègues au 11ème en soient les premiers bénéficiaires. La « bonification du recteur » a été précédemment utilisée pour permettre aux 11ème de bénéficier de cette hors-classe. Elle doit servir à rectifier les inégalités de barème et permettre aux plus « anciens » collègues et/ou aux 11ème échelon d’être promus.
Propositions parisiennes sans correction : 
Supérieur : 

2 collègues proposés au 11ème échelon et 3 collègues respectivement aux échelons 


10, 8 et 7 !
Second degré : 

12 collègues proposés au 11ème échelon
Nous voyons que nous sommes toujours confrontés à l’inégalité de traitement entre les collègues enseignants dans le supérieur et les collègues du second degré. La mise en place d’un prorata s’impose notamment dans notre académie (% élevé de collègues dans le SUP). 
Pour la hors-classe un prorata supérieur second/degré a été mis en place depuis le début de l’accès c’est-à-dire depuis 1989. Nous demandons à ce qu’il soit reconduit cette année. Cette réflexion devra se poser aussi pour l’avancement d’échelon.
* Sur les 268 promouvables : il y a 158 hommes (59%, 57,4% en 2016, 55,5 % en 2015) et 110 femmes (41% ; 42,6% en 2016 ; 44,5 % en 2015).
* Sur les 17 promus il y 11 hommes (64,5 %) et 6 femmes (35.5 %).
Ce qui ne correspond pas à la demande de la circulaire de respecter l’équilibre hommes/femmes
Pour les 16 collègues au 11ème échelon dont 8 femmes et 8 hommes : 14 sont promus soit 87.5%. Il y a une amélioration MAIS :
* Dans le supérieur au 11ème : 2 promouvables : tous sont promus
* Dans le second degré au 11ème : 14 promouvables (6 femmes et 8 hommes) : 12 promus (4 femmes et 8 hommes).
Alors que deux collègues du second degré au 11ème échelon (avec avis très favorable et exceptionnel !) ne sont pas promus, le système actuel promeut des collègues enseignant dans le supérieur à l’échelon 7 et 8 !
Nous demandons donc que le prorata SUP/second degré s’applique avec 2 promotions pour le SUP et 15 pour le Second degré.
Le SNEP/FSU demande que le contingent recteur serve à rectifier les inégalités de barème en permettant aux plus « anciens » et/ou au 11ème échelon d’être promus.
